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Aufgabe : Berechne das unbestimmte Integral

Ilnzxdx.

Losung : I. Zur Berechnung des unbestimmten Integrals (als Gesamtheit aller Stammfunktionen)
verwenden wir die Produktintegration (partielle Integration) gemal der Regel:

j U’ (X) (x)dx =u(x) W(X) —j u(x) ' (x)dx, j u(X) ¥ (X)dx =u(x) W(X) —j u'(X) (x)dx

II. Wir fihren Integration mit Hilfe der partiellen Integration durch. Es gilt nicht zuletzt auf Grund der

Ableitung des natirlichen Logarithmus (In x)'= 1:
X

Ilnzxdxzjltﬂnzxdx = xlnzx—J.xEZandx:xlnzx—IZInxdx:
u'(x)=1u(x)=x X
v(x)=In? x,v'(x)=g In x

X

xIn? x—IZIn xdx = xIn? x—(ZxIn x—J.ZXD}dxj = xIn%x - 2xIn x+Ide:
u'(x)=2,u(x)=2x X
{v(x)=lnx.v'(x)=i}

xIn? x=2xInx+2x = x(In* x-2In x + 2).

Das unbestimmte Integral lautet damit:

J‘In2 xdx = x(In* x— 2In x + 2) + C mit C als Integrationskonstante.
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